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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

D. Posouzení původnosti textu 

Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses): 0 % 

Slovní hodnocení významu zjištěné shody: 

      

Slovní hodnocení práce: 

Diplomová práce se zaměřuje na jednu z forem náhradní rodinné péče -  pěstounskou péči 

na přechodnou dobu. Cílem práce je zjistit, jaké důvody vedly osoby poskytující pěstounskou 

péči na přechodnou dobu k jejich volbě a v čem spatřují pozitiva a negativa této práce. Cíl je 

stanoven v anotaci, v závěru práce je zhodnoceno jeho splnění. Diplomová práce je 

rozdělena tradičně na část teoretickou a část praktickou. Kapitoly jsou vyvážené, přehledné.  

Kladně hodnotím porovnání Česka se zahraničím. Autorka použila dostatečný počet zdrojů 

včetně zdrojů zahraničních. Výzkumné šetření tvoří kvalitativní výzkum, konkrétně metoda 
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polostrukturovaného rozhovoru u osob vykonávajících pěstounskou péči na přechodnou 

dobu v Královéhradeckém kraji; dále je šetření doplněno o kazuistiku vybraného 

respondenta. Byla stanovena hlavní výzkumná otázka a 3 dílčí výzkumné otázky. Výzkumný 

vzorek tvoří 5 respondentů, vzhedem k malému počtu nelze výsledky práce zevšeobecňovat, 

přínos práce je střední, ale práce může sloužit k základnímu vhledu do dané problematiky 

studentům i veřejnosti. Z celé práce je znát osobní zainteresovanost autorky pro danou 

problematiku a její pečlivost a svědomitost. Diplomová práce splňuje podmínky, dané pro 

tento typ práce. 

  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Mgr.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu: 

1. Na s. 20 se zabýváte motivy neveřejnými a skrytými v dané oblasti (Škoviera, 2007). 

Rozeberte je podrobněji s oporou o uvedený zdroj a uveďte příklady z praxe.. 

2. Jedním z motivů pro výkon pěstounské péče na přechodnou dobu je i skutečnost,  že není 

nalezen "trvalý pěstoun" a dítě by muselo být umístěno do ústavního zařízení. Na s. 21 

vycházíte z údajů organizace Lumos. Na konkrétním příkladu uveďte postup po uplynutí 

zákonné doby a  ukončení  pobytu dítěte u pěstouna na přechodnou dobu. 

3. Analyzujte podrobně výstupy z vlastního výzkumného šetření a včetně návrhu opatření.   
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